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ПОСЛЕДВАЙТЕ НИ

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА ПРОЕКТА
Проектът ще допринесе за постигането на
следните резултати:

Хармонизиране на учебните програми в
страните от ЕС с цел въвеждане на
психосоциални практики в класната стая
след природни бедствия
Провеждане на сравнителен анализ на
учебни програми, уроци и образователни
цели за откриване на възможности за
психосоциална подкрепа
Създаване на образователна платформа за
солидарност
Изграждане на мрежа за подкрепа на
учители, засегнати от природни бедствия,
чрез споделяне на опит и добри практики

Проектът Reach Out има за цел да повиши
знанията и уменията на учителите за справяне с
психосоциалните нужди на ученици, засегнати от
природни бедствия, като същевременно
насърчава подкрепата в общността.

Природните бедствия не само застрашават
физическата безопасност, но често водят и до
дълбоки психологически и емоционални
последици – особено при деца и младежи.
Преживени травми, тревожност, страх, усещане за
несигурност и загуба на мотивация за учене могат
сериозно да възпрепятстват личностното
развитие и образователния напредък на
учениците. Ето защо е от ключово значение
учителите да бъдат подготвени да подкрепят
своите ученици с емпатия, разбиране и ефективни
подходи.
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Създаване на стабилна и приобщаваща учебна среда 
Намаляване на риска от затруднения при адапатацията
Използване на конструктивни стратегии за справяне
Методи за подкрепа на ученето и развитието на учениците

ДЕЙНОСТИ

Ще бъде създаден дигитален наръчник с
примерни психосоциални дейности за работа
в клас и упражнения, съобразени с
конкретни учебни предмети и категории
психосоциална подкрепа – с основен акцент
върху възстановителните подходи, насочени
към целевата група. Наръчникът ще бъде
рецензиран от експерти и тестван пилотно.
Той е предназначен да подпомага учителите
в усилита им да оказват подкрепа на
учениците, преживели травматични събития.

Партньорите по проекта ще прегледат
учебните програми за съответните класове в
своите страни, с цел да идентифицират
възможности за интегриране на дейности за
психосоциална подкрепа. Въз основа на тези
национални анализи ще бъдат формулирани
общи образователни задачи и разработена
съдържателна рамка. 

Анализ на учебните програми и
дизайн на програма за подкрепа

Наръчник за психосоциална
подкрепа

Практическо ръководство за учители

Допълнително ще бъде изготвено
практическо ръководство, което да
подпомага учителите при прилагането на
учебни дейности с психосоциална
насоченост в класната стая след природни
бедствия.


